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令和７年６月教育委員会定例会議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和７年６月６日（金） 

        開会：午後２時  閉会：午後２時１０分 

 

２ 開催場所  教育委員会室２ 

 

３ 会議次第 

○５月定例会議事録承認 

○教育長報告 

○議案第２５号 大津市教育公務員の給与に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制

定について 

○議案第２６号 大津市学校運営協議会規則の一部を改正する規則の制定について 

 

４ 出席委員 

   島崎教育長、田村委員、周防委員、大西委員、関委員 

 

５ 事務局出席者 

清水教育部長、堀口教育部次長、上杉教育部次長、藤原教育総務課長、植西同課長補佐、

藤井同課企画総務係長、佐藤同課主任、田中学校教育課長、沖本児童生徒支援課長 

 

６ 会議を傍聴した者 

（１）一般傍聴者  ０人  （２）市政記者等の傍聴者  ０人 

 

７ 議事の経過  別紙のとおり  
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（議事の経過） 

 

開会  教育長が６月定例会の開会を宣言 

 

議題の公開／非公開  全て公開 

 

５月定例会議事録承認  承認 

 

教育長報告 

 

○議案第２５号 大津市教育公務員の給与に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制定

について 

 

【説 明】 

○藤原教育総務課長 本件規則改正は、引用している大津市一般職の職員の給与に関する条例

施行規則第６条の２が、第６条の３に繰り下げられたことに伴う修正を行うとともに、一部

字句修正を併せて行うものである。 

 

【質 疑】 なし 

 

【採 決】 可決 

 

 

○議案第２６号 大津市学校運営協議会規則の一部を改正する規則の制定について 

 

【説 明】 

○田中学校教育課長 本件は、粟津中学校から学校運営協議会設置申請書が提出されたことを

受け、大津市学校運営協議会規則の別表に粟津中学校学校運営協議会を加え、新たにコミュ

ニティ・スクール実施校とするものである。これにより、市立小中学校５５校に５１の学校

運営協議会が設置されることとなる。 

 

【質 疑】 

○島崎教育長 これで全ての小中学校に学校運営協議会が設置されたということか。 

○田中学校教育課長 そうである。小中合同での設置が３つ、幼小中合同での設置が１つある

ため、学校運営協議会の数は５１となっている。 

○田村委員 幼小中、小中など複数校で設置している協議会と、単独で設置している協議会と

で実務的な違いはあるのか。合同設置の良い面があるのであれば、フィードバックしていく

必要があると思う。 

○上杉教育部次長 中学校区単位で、小中９年、幼も含めれば１２年の中で子どもたちの育ち

を支えていくことは大事な部分ではあるが、一方で、学校運営協議会としては学校単位の方

が活動しやすいという部分もあるように思う。現在合同で設置しているのは、伊香立、青山

など１中学校区に１小学校で、協議会委員にとっても、小中９年間を見通しやすいところと

なっている。１中学校区で最大４小学校のところもあり、小学校単位で特色を出してやって

いきたいという点も尊重したいので、無理に合同設置を推進するものではないと考えてい

る。 

 

【採 決】 可決 

 

 

閉会 教育長が６月定例会の閉会を宣言 


